Cuenca, 07 de Abril del 2013.

Señor MAURICIO RAFAEL PACHECO PRADO. CIUDAD.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta de Accionistas de la "Compañía de Transporte de Carga Pesada PADETRANS S.A.", universal celebrada el 07 de abril del 2013, procedió a designar para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL de la compañía antes mencionada por el periodo estatuario de un año y como es de su saber que usted ejercerá la REPRESENTACION LEGAL de la misma.

La atribuciones es de GERENTE, consta en la Escritura Pública de Constitutiva de la "Compañía de Transporte de Carga Pesada "PADETRANS S.A.", celebrada el 23 de mayo del 2007, ante la Notaria Primera del Cantón El Pan, el Dr. Jon Ulloa Reinoso, e inscrito con el numero 251 de fecha 4 de junio del 2007, en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca.

Se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentido de consideración

Atentamente...

Por PADETRANS S.A.

Sr. Manuel Proceso Guaillas Ochoa

C.I. 010341466-0

PRESIDENTE DE PADETRANS S.A.

Acepto el cargo de GERENTE de la "Compañía de Transporte de Carga Pesada PADETRANS S.A.", que se confiere según el nombramiento precedente, Cuenca, 07 de abril del 2013.

Sr. Mauricio Rafael Pacheco Prado.

C.I. 0102823812

GERENTE GENERAL DE PADETRANS S.A.

Registro Mercantil de Cuenca

TRÁMITE NÚMERO: 3919

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO ADMINISTRADOR

NÚMERO DE REPERTORIO:	3465
FECHA DE INSCRIBCIÓN:	14/05/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: AND	1041
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO ADMINISTRADOR		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	07/04/2013		
FECHA ACEPTACIÓN:	07/04/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PADETRANS S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA		

3. DATOS DE REPRÉSENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0102823812	PACHECO PRADO	GERENTE GENERAL	UN AÑO
,	MAURICIO RAFAEL		

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 14 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2013

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

Tombi del Cambo Cuerdo

No

Página 1 de 1

025683

